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3apaiua tuna B3

x—13
Halinute KopeHb ypaBHeHUs (3—) = =

Haiinute xopenn ypaBHenus log, (x + 5) = log, (4x — 10).
Haiinute xopens ypaBhenus logs (12 — 3x) = 2 + logs 3.

o 5x—13 1
Haiiaure KopeHb ypaBHeHUs 4 = B

1

4dx - 11
Haiaure xopeHb ypaBHeHUS (—) = 35

2

Haiinute xopeHb ypaBHenus logg (x + 3) = logg (2x — 16).

x-11
Haiigure kopeHb ypaBHEHUS (Z) = 2.

Hajlinute xopeHb ypaBHeHust Y 2x +7 = J.

1 x—8
Halnure kopeHb ypaBHeHUS (8_1) = 3.

Haiinute xopenn ypaBHeHus logs (9 — 3x) = 2 + logs 3.
Haiigute xopenb ypaBHenus logg (x + 4) = logg (4x — 2).
Haiinute xopenb ypaBHenus log, (6 — x) = 4.

Haiiaure xopehb ypaBHenus log, (8 — x) = 4.

" 2x + 53
Haitaure KopeHb ypaBHEHUs |/ — = 11.

Haiinute xopenn ypaBHeHus logg (x + 6) = logy (6x — 9).




Задания типа В6
[image: image2.png]B6.13. Haitaute miomaab 4eTbipex-
YTOJIbHUKA, U300Pa’kKEHHOro Ha KJIeT4a-
Toif OyMmMare ¢ pa3MepoM  KJETKHU
1cm X 1cm (cM. pucyHok). OTBeT pante
B KBaJIpaTHbIX CaHTUMeTpaXx.

B6.14. Haiinurte miomanp 4yeTbipex-
YTOJIbHUKA, M300pPa’kKEHHOTr0 Ha KJeTda-
Toif OyMmMare C pa3MepoM  KJIETKU
1cm X 1cMm (cM. pucyHok). OTBeT AauTte
B KBaJ[paTHbIX CaHTHUMETPaX.

B6.15. Hailigurte mniomanb yeTbipex-
YTOJIbHUKA, M300PaKEHHOTO Ha KJjeTdya-
Toii Oymare C pa3MepoM KJIETKH
1cMm X 1cMm (cM. pucyHok). OTBeT maiTe
B KBaJpaTHbIX CaHTUMeTpax.

B6.16. Haiinute mioumaab 4eTbipex-
YTOJIbHUKA, M300pa’KEHHOTO Ha KJIeT4a-
ToOii OymMare C pa3MepoM KJETKH
lcm X 1cMm (cM. pucyHok). OTBeT pnaiite
B KBaJIpaTHbIX CaHTUMeETPaXx.





Задания типа В7
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y 6
Haitnute 3navenue soipaxkernst 30log; /6.

Haiinute 3HayeHve Boipakenus log,q log; 81.

o logg 36
Halinute 3HaueHne BbIpakeHUS 3 :

Haiinure 3nauenue Boipakenusi log; 13-log,; 49.

o logy 7
Hatinute 3HaueHue BbipaxkeHusi 14-10 :

Haiinure 3HaueHue Boipakenus log , 1/17.
17

Haiinure 3HaueHue BoipaxeHus logqlogs 25.




Задания типа В8

[image: image4.png]B8.6. Dynkiuus f(x) onpeneneHa Ha unrepnaie (—8; 8). Ha pucynke
n3obpaxed rpaduk ee nmpoussogaHoi. Haliaure qinuHy Haubosbuiero mpo-
MEXXyTKa BO3pacTaHusl QYHKIUU y = f(x).
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B8.7. Oyukuus f(x) ompenenena Ha otpe3ke [—4; 4]. Ha pucynke
u3obpaxkeH ee rpaduk. Haiiaure Touky MMHMMyMa 3TOH (PYHKLMH Ha
uHTepBaje (—3; 3).

B8.8. DyHkius f(x) ompeneneHa Ha orpe3ke [—4; 4]. Ha pucyHke
n3oOpaxeH ee rpadpuk. B Kakoit Touke OHA NIPUHUMAET CBOEe HauMEHbBIIIEee
3HaYeHue?





